



ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ
ЗА ПРОИЗВОДЊУ И ДИСТРИБУЦИЈУ ТОПЛОТНЕ ЕНЕРГИЈЕ

Градска топлана

37000 КРУШЕВАЦ, Јасички пут 66, Телефони: 037/426-482; 426-109 Факс: 037/442-180 Поштански фах
41 Текући рачуни : 205-85001-98 * 115-192300-23 * 290-11862-59

ЈКП. ГРАДСКА ТОПЛАНА
Број 3593
22.04.2014. год.
КРУШЕВАЦ

ПРЕДМЕТ: Одговор на постављена питања потенцијалног понуђача

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", број 124/12), ЈКП "Градска топлана" Крушевац, у вези са ЈН 09/14 УСЛУГЕ МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНИЈЕ, даје следећи одговор на постављено питање :

ПИТАЊЕ 1: У делу који дефинише Буџет за телефонске апарате - Сматрамо да је неопходно да саставни део Понуде, буде и Ценовник мобилних телефона сваког од Понудјача, са озаначеним пуним продајним ценама за modele које Понудач нуди Наручиоцу, тј са ценама важећим на дан отварања понуде, како би Понуде биле мерљиве тј упоредиве, јер већи буџет не мора да значи аутоматски и већи број телефона, или квалитетније мобилне телефоне у портфолију Понудјача, а самим тим и на располагању Наручиоцу. Такође, сматрамо да Наручилац треба да од сваког Понудача затражи да достави детаљно појашњење на који начин ће сваки појединачни државни орган дodelјени буџет моћи да троши, тј. да користи у току трајања уговора.

Наиме, сваки мобилни operater има своје засебне уговоре са произвођачима мобилних телефона, па самим тим bolje или lošije набавне цене од других. На основу тога се крајњем кориснику приказују цене телефона у којима је продајне марже дефинише сам понудач. У пракси се због тога често јављају случајеви где један мобилни телефон има три различите понудене цене од стране три понудача-operatera, за један исти модел мобилног телефона. Због свега наведеног могуће је да се наступи scenario по коме понудач осваја већи број pondera од другог, а Наручиоцу нуди исти модел телефона (или чак модел старије генерације за исту цену) у истој количини као и понудач који је у понуди приказао мањи дodelјен буџет. Дакле, ови подаци су од великог значаја и за стручну ocene комисије за дodelу уговора, као и процену економски најисплативије понуде. Како је статистика одступања често већа и од 30%, сугеришемо да се за исти модел телефона у крајњој рачуници узме у обзир просечна цена сва три operatera.

ОДГОВОР 1: Наручилац остаје при условима дефинисаним конкурсном документацијом.

ПИТАЊЕ 2: Указујемо Наручиоцу да је потенцијални Понудјач као operater у обавези да поштује и доследно применује типске уговоре (GSM pretplatнички уговор и Aнекс посебних услова) као и Опште услове пружања и коришћења услуга у јавној мобилној комуникационој мрежи Telenor d.o.o. Beograd. На наведено нас обавезују одредбе Закона о електронским телекомуникацијама (између осталих чл. 8, 105, 106), па би изостављање ових докумената представљало кршење поменутог закона што би водило прекршјој одговорности.

Општи услови, као и сви побројани типски уговори дати су на верификацију Ratel-у, и њихова примена је обавезујућа у складу са законом и дodelјеном licencom, предлажемо да се омогући да исти (типска уговорна документа operatera као понудјача) буду укључени tendersку документацију тј Понуду понудјача, односно применјиви у мери у којој нису у супротности са моделом уговора.

ОДГОВОР 2: У складу са Законом о електронским телекомуникацијама, који важе подједнако за све потенцијалне понуђаче, односно operатере и обавезу да исти примењују Опште услове пружања и коришћења услуга у јавној мобилној комуникационој мрежи као и типске уговоре, потенцијални понуђачи могу, у саставу своје понуде, исте приложити уколико су у складу са наведеним Законом, а нису у супротности са конкурсном документацијом и моделом уговора.

ПИТАЊЕ 3: Обзиром да сам вам 14.04. послао упит од 5 питања везано за додатно појашњење у вези са расписивањем tendera за јавну набавку ЈН09/14, и да сте ви у року од 3 дана на 4 од 5 постављених питања одговорили јасно док је одговор на прво постављено питање условљен информацијом коју још увек чекате од тренутног operatera (radi се о откупу Уговорне обавезе), а који је у тесној вези са креирањем понуде и изласком на tender, морам Вам послати упит за колико дана сте планирали одлагање јавне набавке? Молим Вас да ме обавестите о новом термину јер нам не остављате довољно времена за креирање понуде. Уколико је откуп Уговорне обавезе један од техничких услова за учеће на tenderу како сте сами предвидели, морали сте да знате о којој суми се ради.

ОДГОВОР 3: Обзиром да у одговору бр.3535 од 17.04.2014. год. нисмо дали информацију о износу за откуп уговорне обавезе, већ смо је условили повратном информацијом од тренутног оператора, након накнадног сагледавања конкурсне документације, обавештавамо Вас да откуп уговорне обавезе код тренутног оператора не сматра се трошковима преноса и изабрани оператор нема никакве обавезе по том основу. Наручилац је конкурсном документацијом предвидео да “у случају промене оператора, трошкове преноса постојећих корисничких бројева из мреже садашњег оператора у мрежу другог, изабраног оператора, сноси изабрани оператор”. Под трошковима преноса подразумевају се трошкови који су дефинисани Правилником о преносивости бројева у јавним мобилним телекомуникационим мрежама. Рок за подношење понуда остаје непромењен.

Напомињемо да додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде представљају саставни део конкурсне документације.

